
Wir suchen  
Bauingenieure / Tech-
niker für Ingenieur-
bauwerke (m/w/d) in 
Pegnitz

Ihre Aufgaben
 › Sie betreuen und überwachen Tiefbaumaßnahmen für Ingenieurbauwerke in den Bereichen  

Wasser, Abwasser und Straße und kümmern sich dabei auch um komplette Ausschreibungspro-
zesse.

Ihr Profil
 › Soviel Substanz muss sein: Sie haben ein entsprechendes Studium Bauingenieurwesen mit Dipl-

Ing., M.Sc. oder B.Sc. abgeschlossen oder sind Staatlich geprüfter Techniker.
 › Wissen ist gut, Vertiefung ist besser: Sie kennen sich mit Planungs- und Bauprozessen im Tiefbau 

bestens aus. 
 › AVA ist für Sie keine falsch geschriebene Tankstellenkette, California viel mehr als nur ein Cam-

ping-Bus – und in Office sind Sie genauso fit. 
 › Sie sind der Typ Teamplayer und lieben es, Ihre innovativen Ideen in einer integralen Truppe aus 

Architekt:innen und Ingenieur:innen einzubringen.

Wir bieten
 › Ihre Arbeitszeit gestalten Sie flexibel. Schließlich wollen wir, dass Sie Job, Familie und Freizeit best-

möglich kombinieren können.
 › Wertschätzung besteht bei uns aus mehr als „Schulterklopfen“! Freuen Sie sich auf eine Bezah-

lung, die Ihre Leistung würdigt; außerdem profitieren Sie von attraktiven Benefits in Sachen Ge-
sundheit durch unser Förderungsangebot BC-fit.

 › Unbefristete Festanstellung und umfassende Einarbeitung? Ehrensache – genau wie regelmäßige 
Fort- und Weiterbildungen und eine verlässliche betriebliche Altersvorsorge.

 › Bei uns können Sie großartige Projekte im Bereich ressourcenschonendes und nachhaltiges Bau-
en auf den Weg bringen. Dafür geben wir Ihnen jede Menge kreativen Freiraum. Außerdem profi-
tieren Sie von unserer langjährigen Expertise im Bereich Building Information Modeling (BIM).

 › Apropos Umfeld: Bei uns hilft man sich gegenseitig weiter – wie es sich für eine echte Großfamilie 
mit 300 Mitgliedern gehört.

BAURCONSULT Architekten Ingenieure
Doreen Steinert
Adam-Opel-Str. 7 . 97437 Haßfurt
hr@baurconsult.com
www.baurconsult.com

Unterirdisch gut: 

Das Ganze klingt gut für Sie? Dann sorgen wir doch gemeinsam dafür, dass das Gute in der Familie 
bleibt. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung und können es kaum erwarten, Sie kennenzulernen.


